Arithmétique et applications, combinatoire et graphes
Controéle No. 3, 28 mars 2018, graphes
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1. Calculer le polynéme chromatique du graphe suivant. Combien de colorations
y a-t-il avec 2 couleurs, avec 3 couleurs 7 Si une telle coloration existe, donner un
exemple. Pour information, le polyndme chromatique du graphe cyclique Cy, d’ordre n

est (k —1)" + (=1)"(k —1).
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2. Parmi les suites de degrés suivantes, lesquelles sont graphiques 7

(543211)
(44332211)

Dans le cas ou la suite est graphique, construire un graphe simple avec la méme suite

de degrés ; et, si c’est possible, construire un graphe simple connexe avec la méme suite

de degrés.
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